



SVEUČILIŠTE U ZAGREBU  
 HRVATSKI STUDIJII  
 STUDIA CROATICA

Temeljem članka 92. st. 2., 93. Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju (Narodne novine, broj 123/03, 198/03, 105/04, 174/04, 2/07, 46/07, 45/09, 63/11, 94/13, 139/13, 101/14 i 60/15), čl. 43. st.1. i 3. t. 9., 45. i čl. 81. st. 2., Statuta Sveučilišta u Zagrebu (pročišćeni tekst od 1. ožujka 2016.), Odluke Senata Sveučilišta u Zagrebu o promjeni statusa Sveučilišnoga centra *Hrvatski studiji* u Sveučilišni odjel *Hrvatski studiji* od 17. siječnja 2017. (klasa 602-04/16-29/2, ur. broj 380-020/173-17-15), Odluke Znanstveno-nastavnoga vijeća Hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu od 7. rujna 2017. (klasa 640-01/17-2/0008, ur. broj 380-1/1-17-005) i Izvješća stručnoga povjerenstva o ispunjavanju uvjeta pristupnika od 23. studenoga 2017. (klasa 602-04/17-2/0001, ur. broj 380-1/1-17-347), privremeno Znanstveno-nastavno vijeće Hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu na 2. sjednici u XXVI. akademskoj godini održanoj 4. prosinca 2017. donijelo je

## O D L U K U

### o izboru u naslovno znanstveno-nastavno zvanje izvanrednoga profesora

**Dr. sc. TONI BABAROVIĆ** bira se nastavnikom u naslovno znanstveno-nastavno zvanje izvanrednoga profesora u znanstvenom području društvenih znanosti, polju psihologije, na Sveučilišnom odjelu Hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu.

### O b r a z l o ž e n j e

Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu donijeli su 7. rujna 2017. Odluku o raspisivanju javnoga natječaja i imenovanju stručnoga povjerenstva za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta pristupnika na natječaj za izbor u naslovno znanstveno-nastavno zvanje izvanrednoga profesora u znanstvenom području društvenih znanosti, polju psihologije (klasa 640-01/17-2/0008, ur. broj 380-1/1-17-005).

U provedenom postupku utvrđeno je sljedeće.

Na predmetni natječaj, koji je objavljen na Internet stranici Hrvatskih studija 12. rujna 2017., u Narodnim novinama br. 93/17 od 15. rujna 2017., u Glasu Slavonije 15. rujna 2017., na službenom internetskom portalu za radna mjesta Europskoga istraživačkoga prostora (Euraxess) 15. rujna 2017. u otvorenom roku javio se (1) pristupnik: doc. dr. sc. Toni Babarović.

Pristupnik je Odlukom Matičnoga odbora za područje društvenih znanosti – polje psihologije od 4. listopada 2013. (klasa UP/1-640-03/12-01/1567, ur. broj 355-02-09-13-0002) izabran u znanstveno zvanje višega znanstvenoga suradnika u znanstvenom području društvenih znanosti – polju psihologije.

Odlukom Vijeća društveno-humanističkoga područja Sveučilišta u Zagrebu 20. listopada 2010. potvrđen je u naslovnom znanstveno-nastavnom zvanju docenta u području društvenih znanosti, polju psihologije, grani psihologije rada na Hrvatskim studijima Sveučilišta u Zagrebu.

Stručno povjerenstvo, imenovano na 2. elektroničkoj sjednici Znanstveno-nastavnoga vijeća Hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu održanoj od 5. do 7. rujna 2017. u sastavu: prof. dr. sc. Jasminka Despot Lučanin, predsjednica, prof. dr. sc. Josip Burušić, član i prof. dr. sc. Goran Milas, član, nakon uvida u natječajnu dokumentaciju, utvrdilo je kako pristupnik dr. sc. Toni Babarović u potpunosti udovoljava postavljenim mjerilima za izbor u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednoga profesora.



Povjerenstvo je u svom Izvješću od 23. studenoga 2017. utvrdilo sljedeće.

Doc. dr. sc. Toni Babarović diplomirao je na studiju psihologije na Filozofskom fakultetu u Zagrebu 1998. godine. Na istom je fakultetu magistrirao 2004. godine obranivši magistarski rad pod naslovom *Povezanost profesionalnih interesa i radnih vrijednosti: provjera nekih postavki Hollandove teorije*, a 2009. godine doktorirao obranom disertacije *Računalno potpomognuto profesionalno savjetovanje: usporedba različitih modela donošenja profesionalnih odluka*.

U Institutu društvenih znanosti *Ivo Pilar* u Zagrebu zaposlen je od 2001. godine, trenutno na radnom mjestu višega znanstvenoga suradnika.

U naslovno znanstveno-nastavno zvanje docenta u području društvenih znanosti, polje psihologija izabran je 2010. godine, na Hrvatskim studijima Sveučilišta u Zagrebu, a u zvanje višeg znanstvenoga suradnika u područje društvenih znanosti, polje psihologija izabran je 2013. godine Odlukom o izboru u znanstveno zvanje Matičnoga odbora za područje društvenih znanosti, polje psihologija.

Pristupnik je objavio ukupno 28 znanstvenih radova, od čega u kategoriji A1 njih 27. Sudjelovao je na brojnim međunarodnim i domaćim znanstvenim skupovima, na kojima je imao preko 60 izlaganja, od čega jedno plenarno.

Trenutno je suradnik na istraživačkom projektu Hrvatske zaklade za znanosti *Profesionalne aspiracije prema STEM zanimanjima tijekom osnovne škole: longitudinalno istraživanje odnosa postignuća, vjerovanja o vlastitim kompetencijama i interesa za zanimanja*. Bio je suradnik na uspostavnom istraživačkom projektu Hrvatske zaklade za znanost *Profesionalni razvoj u adolescenciji: određenje modela tranzicije karijere adolescenata*.

Pristupnik je trenutno suradnik *Znanstvenoga centra izvrsnosti za školsku efektivnost i menadžment*, osnovanoga i financiranoga od Ministarstva znanosti obrazovanja i športa. Voditelj je istraživačkoga projekta Instituta *Pilar Poticanje profesionalnoga razvoja osnovnoškolaca: Evaluacija intervencije*, te je bio suradnik nedavno završenoga međunarodnoga FP7 projekta *Measuring Youth Well-Being – MYWEB* (2014. – 2017.).

Pristupnik je tijekom karijere sudjelovao na sljedećim nacionalnim projektima trajne istraživačke djelatnosti Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa: *Razvoj nacionalnih indikatora kvalitete življenja*, *Psihosocijalni indikatori kvalitete življenja*, te *Istraživanje ugroženih skupina*. Od većih međunarodnih projekata može se izdvojiti njegova suradnja na *European Social Survey* (runde 4 i 5; 2008-2010 i 2009-2011) čiji je ugovarač bila Nacionalna zaklada za znanost, te projektu *3rd EQLS – Reports on Trends in Quality of Life in Croatia*, financiranom od strane Eurofounda (2014).

Pristupnik se znanstveno i stručno usavršavao sudjelovanjem na edukacijama vezanim uz višerazinske modele analize podataka (Dortmund, 2013), iz strukturalnoga modeliranja i konfirmatorne faktorske analize (Mannheim, 2011.), te u radu međunarodne ljetne škole u području kroskulturalne psihologije (Dubrovnik, 2003.).

Član je *Hrvatskoga psihološkoga društva*, *Hrvatske psihološke komore*, *International Association for Educational and Vocational Guidance IAEVG*, *European Society for Vocational Designing and Career Counseling ESVDC*, *European Educational Research Association (EERA)*, *Network for Innovation in Career guidance and Counselling in Europe (NICE)* te *Društva za istraživanje i razvoj ljudskih potencijala Razbor*.

Redoviti je recenzent za domaće časopise: *Društvena istraživanja*, *Suvremena psihologija* i *Croatian Journal of Education* te međunarodnoga znanstvenoga časopisa *International Journal of Vocational and Educational Guidance*.

Redovito sudjeluje u nastavi na visokoškolskim ustanovama Sveučilišta u Zagrebu. Odlukom Vijeća društveno-humanističkoga područja Sveučilišta u Zagrebu 20. listopada 2010. izabran je u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docenta u području društvenih znanosti, polje psihologija, grana psihologija rada na Hrvatskim studijima Sveučilišta u Zagrebu.

Trenutno sudjeluje u nastavi na Sveučilištu u Zagrebu kao nositelj nekoliko kolegija na Hrvatskim studijima (Regresijska analiza, Faktorska analiza, Menadžment ljudskih potencijala i

Multivarijatno razlikovanje grupa) te na Zdravstvenom veleučilištu kao izvođač kolegija iz istraživačke metodologije na studijima sestrinstva, fizioterapije i sanitarnoga inženjerstva.

Kvaliteta njegovoga nastavnoga rada jako je visoko ocijenjena od strane studenata kroz redovite studentske godišnje procjene.

Za potrebe nastavnoga programa na preddiplomskom i diplomskom studiju psihologije na Hrvatskim studijima samostalno je osmislilo nove kolegije i njihove sadržaje: Modeli analize varijance na preddiplomskom studiju te Regresijska analiza, Faktorska analiza. Menadžment ljudskih potencijala i Multivarijatno razlikovanje grupa na diplomskom studiju.

U okviru svojega angažmana u visokoškolskoj nastavi, obnašao je dužnost zamjenika pročelnika Odjela za psihologiju Hrvatskih studija (2011.–2012.).

Bio je mentor pri izradi dvadeset pet (25) diplomskih radova studenata psihologije. Sa svojim diplomanticama objavio je tri (3) znanstvena rada. Također, bio je koautor na nekoliko objavljenih znanstvenih radova s drugim svojim studentima. Svi spomenuti radovi objavljeni su u časopisima s međunarodnom recenzijom, uključujući i prestižni *Journal of Vocational Behavior*.

Povjerenstvo je utvrdilo kako doc. dr. sc. Toni Babarović u potpunosti udovoljava postavljenim kriterijima za izbor u naslovno znanstveno-nastavno zvanje izvanrednoga profesora za znanstveno područje društvenih znanosti, polje psihologija.

Godine 2013. izabran je u znanstveno zvanje višeg znanstvenoga suradnika. Zadovoljava minimalne uvjete propisane odlukom Rektorskoga zbora, jer je izvodio bitno više od 300 normasati nastave na visokim učilištima. Ispunjava tri od šest uvjeta Rektorskoga zbora: uveo je nove sadržaje većeg broja predmeta, pod njegovim mentorstvom je izrađeno 25 diplomskih radova, pri čemu je objavio tri znanstvena rada u koautorstvu s diplomantima te je održao preko 60 priopćenja na međunarodnim i domaćim znanstvenim skupovima.

Povjerenstvo je utvrdilo kako pristupnik doc. dr. sc. Toni Babarović u potpunosti udovoljava postavljenim mjerilima za izbor u naslovno znanstveno-nastavno zvanje izvanrednoga profesora te je predložilo da se dr. sc. Toni Babarović izabere u naslovno znanstveno-nastavno zvanje izvanrednoga profesora u znanstvenom području društvenih znanosti, polju psihologije, za rad na Odsjeku za psihologiju.

Privremeno Znanstveno-nastavno vijeće Hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu prihvatilo je prijedlog povjerenstva i odlučilo kao u izrjeci.

#### POUKA O PRAVNOM LIJEKU

Protiv ove odluke može se podnijeti prigovor Pročelniku Hrvatskih studija u roku od 15 dana od dana primitka.

U Zagrebu, 4. prosinca 2017.

Klasa: 640-01/17-2/0011

Ur. broj: 380-1/1-17-005



Pročelnik

izv. prof. dr. sc. Mario Grčević

#### Dostaviti:

1. Dr. sc. Toni Babarović
2. Ostale pristupnice na natječaj
3. Vijeće društveno-humanističkoga područja Sveučilišta u Zagrebu
4. Služba za opće, pravne i kadrovske poslove